
 

ZAPISNIK 
Građanski zbor-Stari Grad 

6.4.2025. 
 

Pre usvajanja dnevnog reda, čitanje opštih pravila zbora građana. Napominje se da je 
moderatorski tim primetio da mi nemamo zvanično usvojenu verziju pavilnika. U skladu 
sa odlukom sa prethodnog zbora da se dopuni i razjasni način glasanja, moderatori 
predlažu  dopunjenu minimalno izmenjenu verziju pravilnika. 

Na nekom narednom zboru da se zvanično usvoji pravilnik zbora. 

Čitanje dopunjenog pravilnika zbora. 

Moderator moli da izlaganja budu smislena i koncizna. 

Oročavanje zbora. Predlog je da traje do 15:00, a ukoliko se ne stigne zbog važnih 
tema, može se glasati za produžavanje zbora. Usvojeno. 

Da li se zbor slaže da imamo 5 slotova za diskusiju na temu usvajanja Dnevnog reda? 

Usvojeno 

 

 

 

 



Prvo čitanje tačaka dnevnog reda taksativno. Nakon toga ćemo usvajati tačku po tačku. 

 

PREDLOG DNEVNOG REDA 

1.​ Usvajanje Zapisnika sa zbora građana Starog grada održanog 28.3. i 30.3. 
2.​ Urgentni predlozi RG za komunikaciju sa zborovima i RG za akcije - u vezi „Ćacilenda“  
3.​ Urgentni predlog RG za ciljeve i strategiju - Obeležavanje Dana i Slave opštine Stari 

Grad, 13. april 2025.  
4.​ Termin i mesto sledećeg Zbora  
5.​ Predstavljanje aktivnosti RG za finansije i donacije (USVOJENO)  
6.​ Urgentni predlog RG za ciljeve i strategiju (Svaki četvrti Zbor u mesecu da bude 

posvećen samo temama od opšteg - republičkog značaja)  
7.​ Izveštaj i predlozi RG za akcije  
8.​ Predlozi RG komunikacije sa zborovima - Pozivi drugih zborova 

 
9.​ Izveštaj RG za medije – prezentacija 

10.​  Izveštaj RG za internu komunikaciju 
11.​ Reaktivacija i izbor lokalnog ombudsmana (USVOJENO)  
12.​ Ostali predlozi RG za ciljeve i strategiju  
13.​ PREDLOZI PRISUTNIH UČESNIKA ZBORA U SALI i izjašnjavanje učesnika zbora za 

svaki izneti predlog, da li žele da se taj predlog nađe u ovoj tački dnevnog reda za 
diskusiju i glasanje (10+10 slotova) 

14.​ Razno  
15.​ Odluka zbora da li neke od usvojenih tačaka dnevnog reda i predloga nisu za deljenje u 

javnosti (ova tačka dnevnog reda se prioritetno razmatra i pre drugih tačaka, važno je da 
pre kraja zbora bude na diskusiji)  
 

(moderatori dali predloge broja slotova za svaku tačku u zagradi) 

Pre usvajanje dnevnog reda da li neko ima da se javi za reč. 

DISKUSIJA 

Reč: Tačka dnevnog reda  Ostali predlozi RG za ciljeve i strategiju, a nema ostali 
predlozi svih ostalih radnih grupa. To treba da se uvrsti u dnevni red. Moderatori ne bi 
trebalo da predlažu slotove, jer je to ograničavanje rada zbora. 

Moderator obrazlaže zašto: Postoje tačke dnevnog reda koje obuhvataju više tema, tu 
je onda 15 slotova. Ali postoji slučaj gde je samo jedna akcija. Naš predlog je da je za 
jednu akciju dovoljno  5 slotova sa mogćnošću produžavanja. Možemo da stavimo i na 
glasanje. 



Tehnička: Zbog budućih sastanaka, moderator nema pravo da menja pravilnik. Po 
pravilu je 15 slotova, ako treba da se promeni, onda se to traži. 

Moderator: Pravilnik kaže da je uobičajeno 15 slotova, da je moguće ograničiti broj 
slotova, nije definisano ko ima ovlašćenje da to radi, mi smo kao moderatori smatrali da 
možemo makar da predložimo koliko slotova za koju tačku.  To je naš predlog, može da 
se stavi na glasanje. 

Tehnička: Ne možemo ograničiti nešto što je postavljeno kao standard na 15, ali 
moderatori mogu pred svaku tačku, to traje minut po tački, predložite ograničenje na 5 
slotova, pa onda ybor glasa o ograničenju.  

Moderator: To je tako i zamišljeno, sve su predlozi i postavićemo pitanje zboru pred 
svaku tačku dnevnog reda. 

Reč: Mi menjamo pravilo koje smo imali od prvog zbora, nikad nismo stavljali na 
glasanje broj slotova, to se podrayumevalo, glasalo se samo za produženje slotova. Vi 
ste stavili vaš predlog za boj slotova za svaku tačku, to je van pameti.Ne možete vi da 
stavite nešto što nismo odlučili kao zbor.  

Reč: Predlažem da se izbriše 2. Tačka dnevnog reda, Ćacilend, jer je RG za Akcije 
danas na sastanku, usvojila da se ta akcija odlaže za narednu sedmicu, tako da ta 
tačka nije urgentna. 

Moderator: Moramo jer RG za Zborove, ima predlog, pa u okviru te grupe moramo da 
otvorimo pitanje da li će se taj predlog usvojiti. 

Tehnička: Radna grupa za zborove nije nadležna da organizuje akcije. 

Reč: Moderatori ne treba da učestvuju u diskusiji, to smo usvojili. Nema smisla da 
pričamo o urgentinm predlozima drugih radnih grupa za akcije, dok ne čujemo RG za 
akcije, da obrazloži šta je predloženo. Svi koji hoće da učestuvju u akcijama treba da se 
priključe RG za akcije, makar kolegijalno. 

Reč: Tačka dnevnog reda treba da bude pravlnik za danas i inače i da se to preomeni  i 
podeli, da svi budu upoznati sa pravilnikom. 

Pitanje: Da li može da se izbriše ovo što smo ograničeni na slotove, da ostane kao što 
je i bilo. Da se pridržavamo starog i ne ograničavamo slotove ne manje od 15. Da li 
možemo da radimo onako kao i na prethodna 4 zbora. 

Tehnička:  Ako hoćemo da promenimo pravila zbora, da stavimo na glasanje promenu 
pravila zbora 



Reč: Ne treba niko da unapred procenjuje koliko za koju tačku treba slotova, da 
primenjujemo usvojenu praksu, koju prate svi ostali, prate studenti i izbegnemo 
nezadovoljstvo 

Replika: Sva kritika slotova je trivijalnost, da podržimo inicijativu i ideja, pravimo se da 
je bitna neka forma. Da probamo nešto novo i da vidimo ima li smisla. 

Moderator: Izvinjava se, bili svesni koliko svaki slot oduzima vremena, da uštedimo 
vreme, nikoga nismo hteli da zakinemo. Glasaćemo o ovome. 

Tehnička: Moderator nema pravo da učestvuje u diskusiji 

Tehnička: Ne pričamo o tradiciji našeg zbora nego o tradiciji zborova. Nismo došli da 
menjamo. Tu ste pogrešili i hajde da završimo. 

Reč: Imamo treću ispravku pravilnika, pri tom zbor nema pojma šta se menja,pre 
promene pravilnika potrebno je da kažete šta ste menjali, to nije posao za moderatore 

Tehnička: Ne možemo da menjamo pravila bez glasanja.Vi ograničavate pravila tako 
što smanjujete na 5 slotova. 

Glasanje: Da li je zbor za to da se produži diskusija o usvajanju Dnevnog reda za 5 
slotova? 

Zbor se buni bez javljanja za reč. 

Moderator:Da li se zbor slaže da za sve tačke dnevnog reda ostane 15 slotova za 
diskusiju. 

Usvaja se. 

Tehnička: Ne možete da me citirate kao jednu osobu. 

Moderator: Da li možemo na usvajanje tačaka DR? 

USVAJA SE 

1.​ Tačka Dnevnog reda, usvajanje zapisnika zbora Starog grada od 30.3. 

 

Reč: Tačka 12 ostali predlozi za Ciljeve i strategije. Izmena tačke 12 da bude Ostali 
predlozi radnih grupa. 

Moderator: Mi smo stavili u dnevni red sve predloge radnih grupa, ko je poslao 
materijal. 



Tehnička: Moderator ne može da učestvuje u diskusiji. 

Glasanje: Izmena tačke 12 da bude: Umesto Ostali predlozi RG za ciljeve i strategiju  

Ostali predlozi radnih grupa. 

GLASANJE: Usvojeno 

Menja se tačka 12 

Još izmena dnevnog reda. 

Tehnička: Molim vas tiše. 

Reč: Da prvo idu izveštaji radnih grupa pa tek onda akcije. 

Reč: Prvo izveštaj RG za Pravna pitanja, razmatramo republički nivo, zbor se formira 
po zakonu o lokalnoj samoupravi, da nam neko objasni na šta imamo prava, i kakva je 
procedura. Propisi nam ne idu na ruku. Predlog za sada radimo kao neformalni zbor. 

Predlog: Da se izveštaj RG stavi na početak dnevnog reda. 

USVOJENO 

 

Moderator: Mi nismo dobili nikakav materijal RG za pravna pitanja, da li da se RG za 
pravna pitanja javi i da svoj izveštaj. Predlog za naše neformalno funkcionisanje nije za 
ovu tačku. 

Niko se nije javio. 

Tehnička: Niste bili na prvom zboru, izglasano je to da za sada idemo kao neformalni 
zbor dok se ne ostvare svi uslovi da budemo formalni. 

Moderator: Da li ima još predloga za izmene DR? 

Reč: Na svaku tačku glasamo da li smo za. RG za akcije nije predložila 2. tačku.  

Moderator: RGA je predložila da se na zboru izjašnjava o medijskom oglašavanju 
akcije Ćacilend, zbog toga je tačka tu. 

Reč: Da ne raspravljamo 3 sata, da ne glasamo tačku  po tačku, nego da se usvoji ceo 
dnevni red kao listu. 



Moderator: Imamo dve akcije koje treba da se dese izmedju dva zbora,to su 2. i 3. 
Tačka dnevnog reda, da li možemo da to stavimo pod urgenciju, da onda idu izveštaji 
ostalih RG. 

Glasanje: Da li zbor usvaja predlog da urgentni predlozi RG za komunikaciju sa 
zborovima i druga tačka dnevnog reda, RG za ciljeve i strategije, obeležavanje dana i 
Slave opštine po urgenciji stavimo kao 2 i 3 tačku DR.  

Predlog je usvojen. 

  

Moderator: Glasanje o dnevnom redu. Da li je zbor da se usvoje ove tačke dnevnog 
reda? 

USVOJENO 

USVOJENI DNEVNI RED 

1.​ Usvajanje Zapisnika sa zbora građana Starog grada održanog 28.3. i 30.3. 
2.​ Urgentni predlozi RG za komunikaciju sa zborovima i RG za akcije - u vezi „Ćacilenda“  
3.​ Urgentni predlog RG za ciljeve i strategiju - Obeležavanje Dana i Slave opštine Stari 

Grad, 13. april 2025.  
4.​ Izveštaj i predlozi RG za akcije 
5.​ Izveštaj RG za medije 
6.​ Izveštaj RG za internu komunikaciju 
7.​ Predstavljanje i izveštaj RG za finansije i donacije 
8.​ Predlozi RG za komunikaciju sa drugim zborovima 
9.​ Termin i mesto sledećeg Zbora  

10.​ Urgentni predlog RG za ciljeve i strategiju (Svaki četvrti Zbor u mesecu da bude 
posvećen samo temama od opšteg - republičkog značaja)  

 
11.​ Reaktivacija i izbor lokalnog ombudsmana (USVOJENO)  
12.​ Ostali predlozi radnih grupa 
13.​ Predlozi prisutnih učesnika Zbora 
14.​ Razno  
15.​ Odluka zbora da li neke od usvojenih tačaka dnevnog reda i predloga nisu za deljenje u 

javnosti (ova tačka dnevnog reda se prioritetno razmatra i pre drugih tačaka, važno je da 
pre kraja zbora bude na diskusiji)  
 

1. TAČKA DNEVNOG REDA  
 Usvajanje Zapisnika sa zbora građana Starog grada održanog 28.3. i 30.3. 
  

Da li se neko javlja da da primedbe za zapisnik? 



Glasanje: Da li se zbor slaže da se usvoji zapisnik sa zbora građana Starog grada 
održanog 28.3. i 30.3.? 

Usvaja se 

 

2.​TAČKA DNEVNOG REDA  
Urgentni predlozi RG za komunikaciju sa zborovima i RG za akcije - u vezi „Ćacilenda“ 

Diskusija 

Moderator: RG za komunikaciju sa drugim zborovima da se umesto akcije gradjana 
uklanjanje ograde oko Ćacilenda ide institucionalnim putem, da institucije uklone 
ogradu. 

Tehnička: Zbor je već izglasao tu akciju, Rg za akcije je takođe  izglasala tu akciju, 
nema potrebe za diskusiju. 

Moderator: To je usvojeno kao akcija na jednom od zborova. 

Pitanje: Ako neko može da nam kaže šta se planira pošto imamo dva oprečna 
mišljenja. 

Reč: Predstavnik RG za komunikaciju sa zborovima (RGZKZ) Podeljen je info da RGA 
najavljuje i planira akciju uklanjanje ograde za sredu, mi smo predlog poslali kao 
reakciju na taj info, mi možemo da povučemo naš predlog ako akcija ne stoji kao 
aktivna. 

Reč: Ima smisla da se da reč RGA da kaže šta je u planu. 

Reč: Predstavnik RGA, jeste usvojeno. Datum još nije definisan, stoji da će se akcija 
održati, zbor je izglasao da akcija se desi i da se ne ide pravnim putem, bitno je da se 
izabere neko ko će da da izjavu TV, ili RG za Medije ili neko iz naše grupe. 

Moderator: Šta je konkretan predlog? 

Tehnička: Nemate pravo na pitanje i učestvovanje u diskusiji. 

Tehnička: Mi smo odložili i pomerili akciju, uključićemo druge opštine u priču, 
kompleksnija je akcija i biće malo kasnije. 

Tehnička: Koliko puta treba da vam kažemo koliko puta se uključujete u diskusiju. 

Tehnička: Moderator je tu za vreme i da brojite slotove, nemojte pitati.  



Moderator: RGA se sada neće izjašnjavti o ovome. 

Replika: Zbor je izglasao akciju, ona je usvojena, bilo kakva izmena mora da 
podazumeva zahtev za izmenu akcije. Način sprovodjenja akcije, će biti dostavljen 
zboru, svi koji žele da se uključe, neka se jave. Tim za akcije nema definisan predlog jer 
nije bezbednosni momenat. 

Moderator: Da li glasamo da povučemo tačku sa DR? 

Reč: Ako se nije odustalo od ideje da se nasilno uklanja ograda, to je izuzetno 
riskantno, kako je ograda montirana, učvršćena, za to su potrebni tegljači, kako mislite 
pored policije i batinaša. Idite na pravni predlog. Nasilno morate imate 100-200k ljudi. 

Tehnička: Možemo li da čujemo šta je RGA i šta su planirali? 

Moderator: RGA je predložila da se ova tačka povuče. 

Reč: Predstavnik RGA Priča šta su utvrdili. Ne živimo u pravnoj državi i znamo da 
država neće ništa da uradi po pitanju ograde. ZLF je podneo zahtev za uklanjanje 
ograde. 

(Tehnički problem prezentacije) 

Reč: Zašto rasprava o ovome kad nije definisano? 

Reč: Da prekinemo diskusiju. Stavimo na glasanje da se odlaže do daljnjeg. A RGA će 
nam reći šta će biti i kad će bit. 

Reč RGA: Park je privatizovan, otet, parkić, neko odlučuje ko može da uđe u parkić, 
Ima 300 segmenata ograde, nisu teški za nošenje, može da se podigne ograda. Nije 
akcija nemoguća, ali još uvek razmatramo detalje. Potrebno je uključiti i druge zborove. 
Tema se tiče svih nas. Može da se podnese pravno zahtev, ali to neće dati velike 
rezultate. 

  

Moderator: Da li se zbor slaže da se predlog odloži? 

Tehnička: RG ne može sama da odluči kada će neka akcija da se desi, može da da 
predlog, pa da se glasa. 

Tehnička: Predstavite se imenom i prezimenom 

Tehnička: Samo ime, ne mora prezime. 

Tehnička: Replika i pitanje da se nadovezuju na prethodnu aktuelnu reč. 



Reč: sumnja da li je pametno da RGA kaže sve, ne treba sve da se pusti u javnost. 
Predlaže mandat RGA da budu neodredjeniji. 

Reč: Nema rg jedino mandat da predloži, ako RGA nije spremna da dodatno diskutuje o 
ovome.  

Moderator: Moli RG za Kom sa Zborovima da uzme reč? 

Reč: Pravnim stvarima se bave stranke, da sprovodimo akcije za koje se dogovorimo. 
Da ne delimo previše detalja sa previše ljudi, bez obzira na filter. 

Moderator: Pošto je tačka u vezi sa RGZKSZ da se oni jave i izloži svoj predlog. 

Reč: Mi odustajemo od diskusije 

Moderator: Da li je zbor za to da se ova tačka zaključi bez dalje diskusije do daljeg. 

 

Usvojeno 

 

3.Urgentni predlog RG za ciljeve i strategiju - Obeležavanje Dana i Slave opštine 
Stari Grad, 13. april 2025.  

Predlog aktivnosti na dan Slave/Dana opštine Stari grad (13.april) koje bi 
doprinele i omasovljenju našeg Zbora: 

- Da se organizuje obeležavanje Dana i Slave opštine Stari grad 

- Da se definiše naziv (Dan i Slava opštine Stari grad) 

- Da se u sklopu tog obeležavanja, Zbor tog dana održi napolju 

- Mesto održavanja Zbora i obeležavanja tog događaja: Ispred Umetničkog paviljona 
Cvijeta Zuzorić 

- Da Zbor tog dana ima samo jednu tačku dnevnog reda: Predlozi učesnika Zbora 

- Da se održi govor u vezi aktivnosti zbora, ciljeva i zahteva 

- Da se par dana pre održavanja Zbora organizuje šetnja Zbora u cilju informisanja 
građana o planiranom događaju i njegovog omasovljenja 

- Pozvati i studente, ostale zborove... 

  



Diskusija: 

 

Pitanje: Da li je RG za ciljeve i strategije osmilila kako će ovo da funkcioniše i kako će 
to biti realizovano? 

Pitanje: U kakvoj je nadležnosti RGZCS da predlaže ovo? To treba da se radi preko 
RGA. 

Moderator: Da li neko iz RGZCS može da obrazloži ovo? 

Reč: Meni se ideja dopada i treba da radimo o omasovljavanju, da mogu ljudi javno da 
vide kako to funkcioniše. Da li je to isti datum sa…? Možda je ovo strategija za 
omasovljavanje, šansa je da iskoordinišemo? Da mi sad zajedno dogovorimo kako da 
izvedemo? 

Pitanje: Pitanje kad je SNS, da li od 11-13 ili je samo 12.?  

Samo je 12. 

Reč: Ne smeta mi što je predlog došao od RGZCS to je manje više drugo održavanje 
zbora samo napolju, imam predlog za naziv, da se izbaci Slava, nismo SRS ili SNS, 
treba da imamo Dan opštine SG. Predlog je za glasanje 

Reč: Dopada se predlog. Da se zadrži i dan i slava, jer ima i ljudi koji slave. Da se 
razmotri mesto, da to bude Trg republike ako budemo pozivali i druge 

Reč: Imam predlog, uz razumevanje da bi bilo bolje da se samo zove Dan opštine SG, 
ali pada na Cveti, što je slava. 

Replika: Da ne upadamo u diskusiju, da se stavi odmah na glasanje. 

Pitanje: Ako slavimo slavu, da li to znači da treba da zovemo i popa? 

Reč: Stanovnici SG nemamo problema da slavimo slavu SG, to je naša opština i naša 
slava, ne morate da slavite da biste došli, ja sam Srbin pravoslavac, to nema veze sa 
politikom, možemo ugostiti sve, religiozne i nereligiozne, zašto imati antisrbizam. 

Tehnička: Nema potrebe da bacamo reči antisrbizam, ja sam Srpkinja i agnostik. 

Replika: Molim da niko ne kvalifikuje nečiji nacionalni, politčki, etnički, religiozni, 
...identitet, da ne odbijamo nekoga, zbor treba da glasa. 



Replika: Zbor sam po sebi nije određen u nekom religioznom smislu, da je ujedno van 
religije, ne slažem se da bude slava na dan opštine, mi nismo opština SG i mi smo zbor 
SG moramo da znamo šta mi ovde radimo. 

Reč: Jedna stvar. Predlog je došao od RGZSC, a ne iz RGA. RGA treba da predlaže 
akcije. Imamo situaciju da je RG za strategije predložila  akciju. Da ljudi koji žele da 
predlažu akcije da udju u RGA, i da unutar grupe predlažu akcije, a da se ostali bave 
svojim nadležnostima. 

replika.: Treba svako da predlaže akcije. RG treba da organizuje. Drugačije se gleda 
kad neko predlaže. 

Replika: Nema smisla predlagati akcije u kojim ne želite da uključite. 

Reč: Neophodna nam je procedura, proces, kako predlažemo akcije i kako ih 
usvajamo. RGA treba da osmisli sve detalje oko akcije, da li se prihvata, da inicijelno 
bilo ko može da predloži RGA akciju, da RGA da to na glasanje na Discordu i da ako se 
usvoji,  onda udje u osmišljavanje realizacije. 

Moderator: Da li predlažete to za glasanje? 

Reč: Ponavlja predlog. 

Tehnička: Na diskordu nema dovoljno ljudi i prvo treba uživo. 

Replika: Slaže se da svako treba da predlaže akcije. Samo da sa diskordom i vajberom 
ima ljudi koji ne dolaze na zborove da glasaju, a nisu aktivni. Svako može da predloži. 
Red je da se učestvuje. 

Replika: RGA ima oko 15 članova, dobrovoljnih, ako niste spremni da se uključite u 
akcije ne možete da očekujete da će nešto da se desi. 

Moderator: Nije tačka dnevnog reda predlog za glasanje na diskordu, da se predlog 
preseli u tačku DR za predloge (razno ili predlozi) 

Tehnička: Ne merim vreme, ukažite na koje pravilo referirate kad se javite za tehničku. 

Reč: Strukturiranje ovog predloga, da li se zbor slaže da se ova akcija izvede, da li 
RGA ima kapacitet da to izvede, da li su potrebni volonteri, kako će se zvati  je trivijalno 
pitanje, ostali detalji da dodju od RGA 

Replika: Bitno je omasovljavanje. Ja sam ateista ali sam totalno za to da se zove slava 

Pitanje: Da li smatrate da je u ovom trenutku ok da se koristi demagoški rečnik dok 
SPC čini ovakva nepočinstva? 



Replika: Generalizuje se. Nismo isti kao ovi koji nam se ne dopadaju. Dan opštine koji 
je pokretni datum jer je vezan za slavu. Samim tim bi trebalo da stoji Dan i slava. 

Replika: Ovo je zbor. Zbor je politički nije verno. Ne okupljamo se mi u veroispovesti. Mi 
smo se našli da promenimo političku situaciju, zašto bi bilo koje okupljanje imalo veze 
sa religioznim nazivima.. 

Reč: Mi smo sekularna država, to što je opština stavila pogrešan datum to mi ne znači 
ništa, to nije dan opštine, nego slava neke grupe ljudi. 

Moderator: U statutu opštine stoji da je slava dan opštine 

Reč: Da se ne bavimo slavom ili danom. Da vidimo da li nam se svima dopada, pa da li 
ćemo da učestvujemo, i kako ćemo da organizujemo i da doprinesemo. Onda RGA 
može s tim u vezi da se organizuje dalje. Podrazumeva se da sve akcije treba da budu 
organizovane od celog zbora, a RGA koordiniše. 

Reč: Nisam hteo da se delimo s prethodnim komentarom, ako smo hteli da slavimo dan 
opštine, ako je tu slava, onda se zove tako. Ako je protestna šetnja onda treba da se 
zove tako. Sam naziv definiše dogadjaj. 

Replika: Da se vratimo na to da smo Zbor, a ne opština. Dan Opštine slavi Opština, sa 
popovima i kako to već rade. Ovo je predlog zbora gradjana Starog grada, mi možemo 
da odlučimo kako će da se zove. Dan opštine, slavi opština 

Reč: Dan SG, dan Dorćola je toliko unazad ustaljen, a mi ako hoćemo da se vežemo za 
taj dan, moramo da ga tako nazovemo ili da izaberemo drugi dan. 

Moderator: Da li hoćemo da obeležimo taj dan, 13. April? 

Reč: Da glasamo za ovu temu 

Moderator: Ima još jedan slot 

Reč: Koji je konačni cilj ove akcije? Da ljudi čuju za nas, ili da napravimo žurkicu. Treba 
da pitanje bude konkretno, ne vidim finalni cilj osim da se ljudi okupe. 

Pitanje: Da li postoji neko iz RGA ko je spreman da povede zbor u ovu akciju. 

Moderator: Ja mogu ispred RGCA da povedem organizaciju zbora napolju, ne mogu 
pripreme, uz pomoć ostalih RG. 

Replika: Treba da glasamo da li želimo ovu akciju, a možemo da se mi prošetamo tako 
što ćemo doći i proći sa šetalicama, ne moramo kod Cvijete da pravimo haos. 



Replika: Imamo malo vremena. Najjednostavnija akcija šetnje je najprikladnija. 

Moderator: Da li se produžava diskusija za još 5 slotova 

Ne usvaja se. 

 

Glasanje po tačkama. 

Da li je zbor saglasan da se obeleži dan i slava Opštine Stari grad? 

Ne usvaja se. 

Da li je zbor za to da se ova tačka dnevog reda zaključi. 

Zaključuje se TDR 

 

4. TAČKA DNEVNOG REDA – Izveštaj i predlozi RG za akcije   

1. Formiranje hora, akcija „HOR U ZBOR“ 

●​ Imamo u Zboru ljude koji su vodili hor i pomogli bi, probe mogu da budu  u 
Oslobodjenom KCB-u (dobili smo dozvolu) 

●​ Kontaktirali bi i ostale iz „Kultura u blokadi“ 
●​ Pored toga, kontaktiraćemo i ostale kulturne radnike sa Starog grada 

Cilj akcije je mobilizacija ljudi sa SG kroz kulturno delovanje, kao i nastupi koje ce RG 
za akcije i blokade dalje osmisljavati 

2. Napraviti grupu za koordinaciju između radnih grupa 

Po jedan rotirajući predstavnik iz svake RG, koji može svojoj RG da prenosi informacije 
od ostalih RG (neophodno zbog koordinacije između RG) 

  

Tehnička: Zbog čega oni ne predstavlja RG. 

Moderator: Da li neko iz RGA želi da predstavi ove akcije? 

Reč: RGA, predstavlja šta su uradili.  

Dve hitne akcije,  

1. April, organizovali logistiku i podršku studentima akciju’Šetamo se do suda’,  



5. aprila Most ostaje 

Radimo na akciji koju je zbor usvojio. To je protesna šetnja do Opštine SG i tročasovna 
blokada opštine. Realizovana u narednih 10tak dana. Biće predstavljeno zboru.  

Hor: Postoje ljudi koji bi se aktivirali i mobilisali u smislu hora, cilj omasovljavanje. Ima 
ljudi koji ne bi da blokiraju opštinu nego da pevaju Bastaću pod prozorom. 

Predlog: Grupa za Koordinaciju izmedju RG, bila bi nova grupa, po sistemu rotiranja, 
zbog lakše koordinacije, u akciju moraju da se uključe i RG za bezbednost, i pravna 
pitanja itd. 

Diskusija 

Reč: Ako možemo da se malo uključimo svi, poslaćemo papir, da upišete svoj br tel, 
neko će vas pozvati, pitamo na koga možemo da računamo, šta vas interesuje, da 
znamo na čemu smo u buduće 

Reč: Uzdržan oko 1. Tačke. Vezano za grupu RG za koordinaciju, imamo već RG za 
interne komunikacije, imamo Diskord i tamo imamo kanale koji služe upravo za to, 
razmišljati o tome da ne moramo da imamo još jednu RG. 

Pitanje: Na koji način mislite da se izbaci kulturni radnici, skaradno je kulturni radnik, u 
bilo kom kontekstu. 

Tehnička: Ne znam šta je skaradno. Uvreda kulturnim radnicima. 

Replika: Rotirajući predstavnik je organizaciono jako teško.  

Reč: Nema potrebe da to bude RG nego jedna osoba koja će se o tome starati. 

Pitanje: Da li je ok da ljudi iz RG za IK preuzmu koordinaciju i da se bave time? 

Glasanje: Da li je zbor saglasan da se formira hor sa akcijom Hor u zbor? 

Usvaja se 

Glasanje: Da li je zbor saglasan da se RGz IK pozabavi pitanjem interne komunikacije 
svih RG? 

Usvaja se 

Da li je zbor saglasan da se zaključi TDR 

Usvaja se 

 



5. TAČKA DNEVNOG REDA – Izveštaj RG za medije 

Imamo šetalicu, bedževe, zastave, IG nalog (700+ pratilaca), email, memorandum, 
korpo smo ofarbani, još da naučimo kako ćemo da komuniciramo, akcije Dezinformer, 
Mostaje, reelovi, radimo na otvaranju drugih, kampanja sa komšinicom Micom koja 
štampa i kači. Radimo na omasovljavanju. Ambiciozne zamisli, kanal na SBBu. 
Donacija flajera, to dolazi na red. 

 

Da li je zbor saglasan da se zaključi diskusija? 

Usvojeno 

  

 

6. TAČKA DNEVNOG REDA – Izveštaj RG za internu komunikaciju 

●​ Discord - pozivamo ostale članove radnih grupa da se priključe 
●​ Coaching za moderatore / unapredjenje rada zbora (u saradnji sa RG mediji) - 

predlog uvođenja ove aktivnosti kao redovne 

Naša grupa postaje sve bitnija hteli mi to ili  ne. 

Dobar sistem koordinacije medju RG se razvija na Discordu, pozivamo sve RG da se 
priključe, imamo tehničku podršku za ljude koji se muče s diskordom (4 volontera) 

Anketa za korišćenje Discorda,  ljudi pozitivno glasali. 

Pozivamo još jednu RGA da predju na Diskord. 

Da svaka RG na svojoj kategoriji ima sva prava, organizujete kanale, poziv da se svi 
priključe. 

Druga tačka, podrška moderatorima, interni dokument, sakupljanje dobrih i loših praksi 
o zboru, ali i dokument kako da svi bolje učestvujemo u zboru, koji je specifični način 
vodjena zbora. Čak i studenti su imali problema i muke da postave sistem. 

Napraviće dokument koji će da se deli uživo, šta je tehnička, pitanje, replika... 

Praktično: Originalno pravilo od 15 slotova po temi, to je 30min samo za slotove, 
dolazimo da realne fizičke mogućnosti, balans izmedju forme i suštine. Za glasanje 
radimo odokativno. Tu je prekršena forma. Pa se ne žalimo. Sukob izmedju forme i 
suštine je neminovan, formu možemo menjati, a važno je kako da što bolje dodjemo do 



suštine, a to je da izadjemo odavde sa nekom dobrom idejom, dobrim raspoloženjem i 
sa osećajem da to sve ima smisla. 

Predlaže trening za moderatore. 

Nismo ozvaničili prelazak na Discord da zbor to izglasa. Postoji link. 

Moderator: Da li se zbor slaže da RGIKM dobiju mandat od zbora da sprovede proces 
osnaživanja za moderatore? 

Usvojen 

Moderator: Da li zbor želi da zaključimo diskusiju. 

Usvojeno 

 

Tehnička: Da li smo propustili izveštaje RG za finansije? 

Moderator: U pravu ste. 

 

 7. TAČKA DNEVNOG REDA – Predstavljanje aktivnosti RG za finansije 

 i donacije  

 
Zbor Starog grada (u daljem tekstu Zbor) je neformalna građanska inicijativa. To znači 
da Zbor nema status pravnog subjekta. Samim tim nemamo mogućnost otvaranja 
računa. Jedina mogućnost na koji Radna grupa za Finansije i donacije (u daljem tekstu 
RG FiD) može da prikuplja novčana sredstva je putem donatorske kutije. Ona bi se 
postavljala svaki put kada imamo zbor i učesnici Zbora mogu da doniraju. 
 
Trudićemo se da obezbedimo i nenovčane donacije za materijale stvari koji trebaju 
Zboru. Ukoliko učesnici Zbora žele da doniraju nematerijalne stvari mogu nas 
kontaktirati i van Zbora. A novac će se primati samo preko kutije za donacije, koja je u 
upotrebi samo za vreme održavanja zbora, kako bi ispoštovali princip transparentnosti. 
 
Novac se koristi isključivo za potrebe Zbora, tj. operativnog funkcionisanja radnih grupa. 
Trošak radnim grupama odobrava Zbor izglasavanjem na predlog radne grupe koja ima 
potrebe za finansiranjem. RG FiD postupa u skladu sa odlukama Zbora. 
 
Novac i nematerijalna sredstva mogu da se prikupljaju i za treća lica u humanitarne 
svrhe na odobrenje Zbora.​
 



Obim posla i nadležnosti RG za finansije i donacije: 
 

1.​  Prikupljanje novčanih sredstava 

2.​  Vođenje evidencije o prikupljenim i utrošenim sredstvima 

3.​  Kontrola trošenja sredstava Zbora 

4.​  Izveštavanje Zbora o prikupljenim i utrošenim sredstvima​
 

 
 
 
RG FiD funkcioniše po principu transparentnosti, koji će se sprovoditi na sledeći 
način: 

 
Prikupljanje novčanih sredstava preko donatorske kutije - prilikom prebrojavanja 
novca predlažemo da budu prisutna 2 učesnika RG FiD i 3 nasumična učesnika Zbora. 
Svi oni ostavljaju podatke: broj lične karte, broj telefona i potpisuju se na dokumentu 
Potvrda o primljenim donacijama u gotovom novcu. Na istom dokumentu se 
potpisuje i osoba koja je preuzela novac - blagajnik koji se menja posle svakog Zbora. 
Pojedinac kod sebe ne može da ima više od 1.000 eur u dinarskoj protivvrednosti. 
Učesnici RG FiD koje imaju dodir sa novcem će deponovati svoje očitane lične karte u 
RG za bezbednost ili gde Zbor misli da je prikladnije. 
 
Evidencije o prikupljenim i utrošenim sredstvima 

Prebrojani novac se evidentira u Evidenciju primljenih i potrošenih novčanih 
sredstava Zbora u kolonu duguje, dok se svako trošenje evidentira na osnovu računa u 
kolonu potražuje. 

Ova evidencija će se ažurirati svaki dan i biće šerovana sa ostalim radnim grupama 
kako bi planirali svoje troškove u dogovoru sa RG FiD. Ostali učesnici će imati samo 
opciju da gledaju, a ažuriranje vrše samo učesnici RG FiD. 

Učesnici Zbora će moći da na svakom Zboru imaju uvid u novčane tokove na nedeljnom 
i mesečnom nivou.  

 
Kontrola trošenja sredstava Zbora – kada učesnici drugih radnih grupa imaju potrebu 
za finansiranjem, oni RG FiD dostavljaju ponudu koju su dobili od potencijalnog 
dobavljača. RG FiD po istoj specifikaciji nabavlja još 2 ponude kako bi izabrali 
najjeftiniju. Iz pravila najjeftinije ponude će biti izuzeti hitni poslovi gde će prednost u 
odnosu na najjeftiniju ponudu imati rok dostave. RG FiD će napraviti listu potencijalnih 
dobavljača i rotirati upite ka dobavljačima kako niko ne bi bio favorizovan. 
Pravdanje troškova se vrši isključivo na osnovu računa koji se prilažu. Računi za svaki 
trošak se skeniraju i zajedno sa pratećom dokumentacijom od 3 ponude za isti trošak se 



čuvaju na Drive ili drugom mestu koji bude služio za zajedničku dokumentaciju. 
 
Izveštavanje Zbora o prikupljenim i utrošenim sredstvima –RG FiD će izvestiti Zbor 
o prikupljenim i utrošenim sredstvima na svakom Zboru. Izveštaji će biti na nedeljnom i 
mesečnom nivou. 
  
RG za MiK je odštampala bedževe sa logom Zbora Starog grada koje ćete moći da 
dobijete na izlazu iz sale uz ubacivanje donacije u kutiju. 
Pošto su bedževi plaćeni iz ličnih sredstava RG FiD će ta sredstva refundirati iz budžeta 
Zbora. 
RG za MiK je dobila šetalicu kao donaciju od Most Ostaje. 
Ko bude želeo može i da ubaci donaciju u donatorsku kutiju Oslobođenog KCB-a u 
znak zahvalnosti za gostoprimstvo. 
 
 
 
Predlog za kreiranje spiskova sredstava 
 
Radne grupe bi trebalo da naprave spisak neophodnih sredstava po prioritetnosti i sa 
iznosima budgetima po stavkama i da se to predoči Zboru na glasanje. 
RG FiD će na osnovu toga napraviti zajednički spisak šta je sve neophodno nabaviti. To 
će pomoći RG FiD da menadžuje sredstva Zbora. 
Predlažemo Zboru da radnim grupama da nadležnost da za hitne potrebe ne moraju da 
čekaju izglasavanje troškova na Zboru. 
 
 
Diskusija. 

Reč: Molba, bedževi su lična donacija ne treba refund 

Reč: Većina super. Poslednja stavka predlog, da RG mogu u hitnim slučajevima da 
vuku sredstva bez odobrenja zbora, da se ograniči iznos za koji god zbor smatra da je 
ok.  

Reč: RGFD nemam listu šta je sve potrebno, može da se ograniči. 

Reč:  Lične karte, meni je tu problem. To spada u osetljive informacije. Biće puno 
zapisa. Deponovanje informacija, ko to radi, pa i njoj je potrebno uzeti LK. Predlog bez 
LK, da ko donira bude spreman da to i izgubi ali i da verujemo jedni drugima. 

Reč: RGFD Obrazlaže zašto su predložili da se ostavlja broj lk, zbog vaše sigurnosti i 
transparentnosti. 

Reč: Nema potrebe za LK. Kako bi se taj neko usudio da ide ulicama posle kradje 
novca. 



RGFID: Dokument za prikupljanje novca, da vidite formu kako to izgleda. 

Pušta se na ekranu. RGFID objašnjava dokument. 

Reč: Da svako pokaže LK ali da se ne zapisuje. Ali da je ok da se izvrši neka vrsta 
identifikacije. 

Moderator: Da li ste da se zaključi diskusija i da pređemo na glasanje.  

Usvojeno 

  

 

 

1. ​ Da li se slažete sa predlogom o načinu prikupljanja sredstava RG FiD? 
USVOJENO 
 
2. ​ Da li je zbor saglasan da se ne ostavljaju podaci iz LK?  
USVOJENO 
 
3. ​ Da li se slažete sa predlogom o načinu vođenja evidencije o prikupljenim i 

utrošenim sredstvima? 
USVOJENO 
 
4. ​ Da li se slažete sa predlogom o načinu kontrole trošenja sredstava Zbora? 
USVOJENO 
 
5. ​ Da li se slažete sa predlogom o načinu izveštavanja Zbora o prikupljenim i 

utrošenim sredstvima?  
USVOJENO 
 
6. ​ Da li usvajate predložena dokumenta koje je prezentovala RG FiD?  
USVOJENO 
 
7. ​ Da li je Zbor saglasan, da radnim grupama Zbora, da nadležnost da za hitne 

potrebe ne moraju da čekaju izglasavanje troškova na Zboru ali da RGFID da 
predlog zboru do kog iznosa bi to bilo?  

USVOJENO 



 

Zaključenje tačke. 

Usvojeno 

  

Tehnička: Praksa je da se pred kraj zbora stavi ova tačka (termin i mesto održavanja 
narednog zbora) na DR da utvrdimo termin. 

 

8. TAČKA DNEVNOG REDA - termin i mesto održavanja sledećeg Zbora   

Moderator: Da li će biti Vučićev miting? Da li je to provereno? 

 

Odgovor: Nije provereno ali je to poslednja vest. Možda ga neće ni biti ili će biti 12. 

 

Da li hoćemo da zbor bude u KCBu ili napolju. Otvaramo diskusiju? 

Reč: Bolje unutra nego napolju. Treba da se čujemo, da sednemo, dugo traje 

Reč: Dok god možemo da koristimo salu, uz njihov blagoslov 

Reč: Za to da se proveri i sa KUB da li imamo ozvučenje za okupljanje napolju 

Moderator: Ozvučenje se može naći. 

Reč: Ako se ne snima, kako se sprečava da se ne snima. 

Reč: Treba da bude unutra, ako nećemo akciju 13. Onda da glasamo. 

Moderator: Pošto je odlučeno na prethodnom Zboru da RGZFD preuzme organizaciju 
mesta održavanja zbora. Mogu li oni da to rešavaju. Da provere sa KUB da li je prostor 
dostupan. 

Odgovor RGFD nije u mogućnosti da se bavi time. 

Pitanje: Da li smo pričali sa KUB? 

Reč:  Nada je da će kultura izaći iz blokade, šta će biti ako nemamo KCB. Šta se zbiva 
sa osvajanjem MZ. RGA bi trebalo da se oglasi. 



Replika: Trebalo da se dogovorimo gde će biti zbor, a mesnim zajednicama da se 
bavimo drugi put 

Reč: Da razmišljamo o terminu prvo. Moramo odmah da počnemo da razmišljamo o 
prostoru. Ako ne možemo ovde onda predlog da bude Cvijeta 

Replika: KUB kaže može 13.april u 12:15. 

Zahvaljuju se za bedževe. 

Reč: RGA U vezi mesnih zajednica, to nisu velike prostorije, nemaju stolice. One koje 
smo  obišli do sad (dve-tri, ima ih 6), za dve se utvrdjuje status, to su neki stanovi od 
60-70m2. Nema mesta za sve nas. Ostaje akcija koju smo izglasali za MZ 

Pitanje: Pošto KUB daje prostor sve vreme da im se da deo sredstava. 

Reč: Treba nam prostor za 100nak ljudi 

Saglasni  da se zaključi diskusija? 

Usvojeno 

Moderator: Da li je zbor da se sledeći održi 13.4.sa početkom u 12:15 na istom mestu 

USVOJENO 

Da li je zbor za da se zaključi tačka DR 

USVOJENO 

 

Moderator: RGZKDZ ima neke urgentne stvari koje treba da se izglasaju. Predlog da 
se to stavi kao sledeća tačka. 

Ko je za? 

USVOJENO 

  

 

9. TAČKA DNEVNOG REDA – Urgentni predlozi RG za komunikaciju sa zborovima 

PREDLOG: Akcija Vračara – Zajednička akcija predaje zahteva policijskim stanicama 
za dobijanje informacija o događaju od 15. marta i pitanjem: Da li je upotrebljen zvučni 
top? 



●​ Građani pojedinačno predaju zahteve svojim policijskim stanicama formirajući 
redove 

●​ Tekst zahteva je dostavljen u subotu, 05.04 
●​ S obzirom da su studenti dodali peti zahtev i planiraju sličnu akciju, tokom narednih 

nekoliko dana Vračar će koordinirati sa njima i javiti ostalim zborovima konačnu 
odluku, datum i vreme realizacije.  

Vračar nam u ovom trenutku poručuje: Svi zborovi bi trebalo da imaju unapred spremno 
mesto okupljanja za sprovodjenje akcije (predlog je 15-30 min pre samog odlaska do 
MUP-a), da svaki zbor stavi svoj instagram koji ce biti tagovan ili e-mail nalog na koji ce 
biti poslat vizual za akciju i da svaki zbor u par stavki ispravi podatke koji su vezani za 
tu opstinu. 
 

Svi zborovi treba da imaju unapred spremno mesto okupljanja i da zajedno odu do svog 
MUP-a. 
IG, zbor da napravi post koji če moći da se taguje, i da dostavi kontakt na koji će im 48 
sati od akcije biti dostavljen datum i vreme održavanja. Kao i vizual koji sinhronizovano 
treba da se kači. Da li smo saglasni da učestvujemo u ovoj akciji.  

Ovo je predlog i mi treba da se dogovorimo mesto gde bismo se okupili, formirali redove 
i svako pojedinačno predavao ovaj zahtev. 

Čita se zahtev: 

Полицијска станица (назив општине) 
(адреса локалне станице МУП-а) 
Београд 
 
Предмет: Захтев за обавештење о предузетим мерама у вези са догађајем од 15.03.2025. 
године 
 
Поштовани, 
 
Обраћам Вам се као забринути  грађанин, становник општине (назив општине) и града 
Београда, поводом догађаја који се одиграо 15.03.2025. године у 19:11 часова на 
територији града Београда, а који је у медијима доведен у везу са могућим коришћењем 
соничног уређаја. 
 
С обзиром на спекулације и забринутост грађана, љубазно Вас молим да ме обавестите о 
томе које су конкретне мере предузете у циљу расветљавања овог догађаја, до којих се 
информација дошло, а које могу бити подељене са широм јавношћу, као и које ће даље 
акције бити спровођене како би се утврдиле све релевантне чињенице. Такође, занима ме  



на који начин ће становници Београда бити информисани о развоју истраге у вези са овим 
случајем. 
 
Молимо Вас да одговор на постављена питања објавите јавно на сајту МУП-а 
(http://www.mup.gov.rs/ ) у одељку активности, у року од 5 (пет) радних дана од дана 
пријема овог захтева. 
 
Унапред захваљујем на Вашем времену и труду уложеном у решавање овог питања, као и 
на одговору који очекујем. 
 
С поштовањем, 
 
__________________________ 
(Име и презиме) 
 
__________________________ 
(Потпис) 
 

PREDLOG 2: Zajednička inicijativa – "Vratimo mesne zajednice" (Vračar) 
●​ Predlog za široku međuzborsku akciju 
●​ Poziv zborovima da se povežu i zajednički organizuju ovu kampanju 

 

Vračar smatra da bi trebalo zajedno da nastupimo u akciji vraćanja mesnih zajednica  
 
PREDLOG:  
Pod inicijativom organizacije Krov nad glavom, održan Zbor za ukidanje javnih izvršitelja 
prošle nedelje u parku Manjež. Na tom skupu je formirana i radna grupa za 
komunikaciju sa drugim zborovima. Zatražili  su za sada samo načelnu podršku 
zahtevima i aktivnostima Zbora za ukidanje izvršitelja i napumpanih dugova. Za svaku 
konkretnu akciju i predlog ćemo glasati naknadno. Njihov naredni skup je 13. aprila u 17 
h. 
 

Diskusija: 

Pitanje: Bolje da razumem koja su očekivanja od nas od Vračara? Organizujemo 
okupljanje, šetnju, štampu zahteva unapred.  

Reč: Zahtev bi se u tom slučaju poslao svima, organizujemo štampanje, okupljamo se i 
svi zajedno idemo do stanice i svako predaje sam. 



Reč: Ne treba da imamo neka očekivanja da će bilo šta da se desi. Ali super akcija, jer 
se udružujemo sa drugim zborovima. podržavam. 

Reč: Podržavam akciju sa Zvučnim topom, upotrebljen je sa naše opštine, treba da se 
traži istraga onog dela policije koji je nadležan za našu opštinu. Mesne zajednice: 
potrebno je da se podele na dve stvari, jedno su prostorije MZ, to smo izglasali da 
zauzimamo, a drugo su mesne zajednice kao administrativne jedinice. Veće opštine kao 
NBGD, one se dele na teritorijalno manje jedinice kao što su mesne zajednice. Mi smo 
teritorijalno manja opština, da promislimo da li želimo administrativnu jedinicu MZ, da 
pogledamo ko postavlja skupštinu opštine MZ. 

Reč: Prva akcija, neće imati efekta, jer je država bez prava. Treba saradjivati sa drugim 
zborovima. Krov nad glavom ima ispravne ciljeve, treba podržati. Vračar, nema 
prostorije MZ, mi imamo prostorije, oni ne. Oni su prodali svoje prostorije. 

Pitanje: Hitna akcija, predavanje zahtev MUP, da li je to danas do sledećeg zbora, koji 
je datum? 

Odgovor: Utorak. Studenti postavili 5. Zahtev u medjuvremenu. Slična akcija je 
planirana i kod studenata, pozvani da se koordiniše sa njima. 

Pitanje: Mi ćemo dobiti vizuelni identitet, koji pratimo, ili ga mi pravimo. 

Odgovor: Vizuelni identitet je njhov, oni su zato zatražili kontakt nekoga iz medija da se 
dogovorimo…može biti i naš vizuelni identitet. 

Replika: Rečeno je da mi ne očekujemo da policija ne reaguje. Mi smo se na to navikli. 
Mi moramo da vršimo pritisak na institucije da bi one jednog dana počele da rade, to je 
cilj protesta. 

Replika: MZ, sve opštine imaju osim prostorija imaju i dodatne prostorije koje koriste, i 
koje su na rapolaganju, i na Vračaru i na Čukarici. Prostorije koje su na raspolaganju 
udruženjima. Besplatno. 

Reč: Ako predajemo zahteve, treba da ponesemo LK. MZ, dobro izlaganje da su MZ 
nepoznanica pravna, ne znamo koje su nam moći i nadležnosti, šta bismo mi dobili time 
što osvajamo MZ. Pitanje je ako bi blokirali, šta bismo time dobili, pozvali bi organe reda 
da nas izbace. Ne bi bila vidljiva akcija. Bitno mi je šta radimo s tim. 

Tehnička: Zauzimanje MZ je izglasano da bi RG imale gde da se sastaju 



Reč: Pre nego što diskutujemo, da svako pročita statut Opštine Stari grad. Nepovoljan 
je po nas. Zborovi su za teritoriju do 800 ljudi. Nas je više. Moramo da se upoznamo s 
statutom da bismo znali šta možemo. 

Replika: Mi ne funkcionišemo po propisima ni po statutu opštine. 

Moderator: Da li je zbor na za to da se zaključi diskusija  i pređe na glasanje 

USVAJA SE 

Moderator: Da li zbor daje načelnu saglasnost zahtevima za ukidanje izvršitelja u 
inicijativi organizacije Krov nad glavom? 

USVAJA SE 

Moderator: Da li je Zbor saglasan da pristupi zajedničkoj inicijativi zborova u akciji 
vratimo mesne zajednice. 

Pitanje: Nije jasno pitanje 

Odgovor: Ako imamo želju da se povežemo oko toga, onda ulazimo u priču i videti da li 
možemo da saradjujemo. Samo je načelno. 

Moderator: Da li je zbor za to da se ostvari načelna saradnja oko akcije vratimo MZ pa 
da se konkretizuje kasnije. 

USVOJENO 

Da li je zbor saglasan da učestvuje sa drugim zborovima u akciji “Da li je upotrebljen 
zvučni top?” 

USVAJA SE 

​
Moderatro: Da li je zbor saglasan da zaključujemo tačku. 

Moderator: Da li je Zbor saglasan da produžimo sastanak za raspravu za još jednu 
tačku, koja se tiče komunikacije sa drugim zborovima, a da se ostale tačke prebace za 
sledeći zbor. 

USVAJA SE 

 



15. TAČKA DNEVNOG REDA – Odluka zbora da li neke od usvojenih tačaka dnevnog 
reda i predloga nisu za deljenje u javnosti (ova tačka dnevnog reda se prioritetno 
razmatra i pre drugih tačaka, važno je da pre kraja zbora donesemo ovu odluku) 

Moderator: Da li zbor smatra da neke od tačaka nisu za deljenje sa javnosti i drugim 
zborovima. 

Moderator: Objašnjava 

Moderator: Usvojili smo na prethodnom zboru da pitamo na kraju svakog zbora, da li 
ima nešto što ne želimo da komuniciramo sa drugim zborovima ili nešto što smatramo 
da treba komunicirati hitno sa drugim zborovima. 

 

Reč: Treba hitno javiti zborovima da pristajemo da idemo i predamo te zahteve ali isto 
tako da treba da ima neki algoritam postupanja, pa da nam to jave. 

Reč: Da mi ovu tačku DR u buduće brišemo iz DR, ako nešto baš treba da se 
komunicira to će da iskomunicira RGZKDZ, ne vidim potrebu da imamo diskusiju o tome 

Reč: Dodali smo ovo, samo nam je potrebna saglasnost da objavimo sve što smo 
usvojili danas. 

Reč: Da izbacimo ovo iz DR i da se samo stavi zvezdica ako nešto baš NIJE za objavu 

  

Moderator: Da li glasamo da se ubuduće ova tačka briše sa dnevnog reda i da se 
rešava u direktnoj komunikaciji izmedju RG. 

USVOJENO 

Zatvaranje tačke DR 

USVAJA SE 

  

Moderator: Predlažu se novi moderatori i zapisničar 

 

Moderator: Odluka o DR za sledeći zbor. To je već izglasano i da se prebace za sledeći 
zbor. 

Prebačene tačke dnevnog reda: 



-​ Urgentni predlog RG za ciljeve i strategiju (Svaki četvrti Zbor u mesecu da bude 
posvećen samo temama od opšteg - republičkog značaja)  

-​ Reaktivacija i izbor lokalnog ombudsmana (USVOJENO)  
-​ Ostali predlozi radnih grupa 
-​ Predlozi prisutnih učesnika Zbora 
-​ Razno  

 

Zaključuje se zbor u 15:08 


